

2014年12月4日

快要慢活 天空下畅想童话

成都远洋太古里“阿狸·天空下的童话”新年特展盛大开启

成都远洋太古里，青瓦民居，玻璃幕墙，低密度的空间释放着自由与开放的城市灵魂；小狐狸阿狸，从绘本中走出来，柔柔软软，娓娓道来，抒写着都市人心中最动人的童话。12月4日，萌倒众生的阿狸将来到成都远洋太古里，与你我温暖相遇——“阿狸·天空下的童话”新年特展盛大开启，将进行为期一个月的公众开放，为圣诞、新年的节日欢聚提供温暖好去处。13组以阿狸为原型的大型装置艺术将在成都远洋太古里精彩推出，在传统与现代结合的商业群落中为匆忙的都市人构建起一个温暖梦幻般的童话世界，与此同时一系列互动体验活动也将轮番展开。这是绘本装置艺术走进公共空间的创意性尝试，是建筑与艺术的碰撞，装置与空间的对望，阿狸带着治愈系的温暖而来，成都远洋太古里的天空，因为希望和爱变得与众不同。

成都远洋太古里携手阿狸 追寻天空下的未泯童心

卡通人物点缀的灯光大道、高达八米的数字圣诞树、晶莹的水晶球、萌萌的大熊猫、排排队的小黄鸭、叮叮当的旋转木马，这些深藏人们脑海深处的童年映像，变得触手可及，真实而美好。12月4日晚，成都远洋太古里俨然化身一座童话小镇，阿狸装置艺术特展在众多关注的目光中启动盛大亮灯仪式，灿烂的光带将成都远洋太古里的天空逐次点亮，散发耀眼的光芒。

此次，成都远洋太古里为成都市民特别推出的13组主题装置错落分布于整个购物街区的三大广场及标志性建筑群落中，在传统与现代交汇的独特风格里，筑就童话与现实的碰撞，展示拥挤城市中低密度空间带来美学上的视觉反差。除了位于东广场的主装置《时间》，横跨两层楼的巨型装置《心愿》也创造了本次展览的最“高”纪录，高达8米的装置采用“叠叠乐”的形式，与国际知名艺术家 Jenny Pickford 专门为成都创造的艺术品——“大花”形成了有

趣的互动；而坐落于漫广场的《旋转木马》则是阿狸和朋友们最喜爱的童话乐园，随着音乐缓缓转动，在成都远洋太古里不一样的天空下，慢摇出心中最柔软的旋律。

与阿狸“快耍” 与童话“慢活”

天空，是长久以来人类对于自由与理想的寄望。但随着城市文明的发展，都市生活的快节奏让头顶的天空越来越狭小。于是我们开始思索，曾经的天空究竟有多高？儿时遗失的童话是否能被再次发现？成都远洋太古里让梦想不再遥远。

天空下的开放里，让城市生活的各种场景成为可能。酣畅淋漓的逛街体验、悠然自得的聚会空间、态度鲜明的造型街拍、茶余饭后的闲庭信步以及多文化碰撞的艺术空间，在城市中心勾勒出生活原本的脉动。快里慢里带来的，不仅是精选品牌的集合，更是“快耍慢活”的生活理念。汇集时尚潮流的“快里”带来前沿的思潮，精彩纷呈的生活从这里展开。“慢里”发扬“慢活”哲学，舒适安逸的生活节奏，平和乐观的心态，慢调生活的奥妙在此一一呈现。快慢之间，生活之中，在成都远洋太古里的街区里巷寻找阿狸，寻找希望与爱的那份温暖，让每个人都能发现属于自己的感动与精彩。

值得一提的是，成都远洋太古里为本次展览增添了不少动人细节，除了致力探讨“在场”的艺术概念之外，还实现了与观众的互动。“我们为每一组主题设置了属于它的密码，观众可以欣赏拍照留念，更重要的是与阿狸一起开启密码倾听故事。”据主办方成都远洋太古里负责人介绍，每一组装置隐藏的密码就是一个二维码，只需要通过微信扫一扫，回复关键词，就会听到萌萌的阿狸为你讲述关于它的温暖童话。此外，两座精心打造的室内绘本展厅和阿狸画室，是本次装置艺术的补充和延伸，由童话树和朵朵小云装点的童话小屋，在近距离走进阿狸世界的同时亲身体验绘本的乐趣。

本次新年特展于 12 月 4 日正式开幕，横跨新年持续至 2015 年 1 月 4 日结束，接下来的每一个周末，都可以带着所爱之人，来成都远洋太古里找寻记忆中的童话，感受曾经被城市遗失的美好。

-完-

成都远洋太古里

快耍慢活 重塑城市中心

环抱历史悠久的大慈寺，接壤人潮涌动的春熙路商业区，成都远洋太古里是一座总楼面面积逾 10 万平方米的开放式、低密度的街区形态购物中心。位于城市核心的成都远洋太古里交通便利，北临大慈寺路、西接纱帽街、南靠东大街，并与成都地铁 2 号及 3 号线的春熙路交汇站直接连通。

不同于传统的室内购物中心，成都远洋太古里的建筑设计独具一格，以人为本的“开放里”概念贯穿始终。通过保留古老街巷与富含历史底蕴的建筑物，再融入 2-3 层的独栋建筑，川西风格的青瓦坡屋顶与格栅配以大面积落地玻璃幕墙，成都远洋太古里既传统又现代，营造出一片开放自由的城市空间。

在深刻理解成都这座城市以及成都消费者生活习惯的基础上，成都远洋太古里首创“快里”、“慢里”概念，并精心选择品牌和业态创造出“快耍慢活”全新生活方式。

“快里”由三条精彩纷呈的购物街贯通东西两个聚集人潮的广场，众多国际品牌将以独栋或复式店铺完整展示他们的旗舰形象，为成都人提供畅“快”淋漓的逛“街”享受。**Hermès 爱马仕**手工工艺盛典即将登陆成都，**GUCCI 古驰**旗舰店带来全新私人定制服务，**Cartier 卡地亚**、**Chloé 寇依**、**GIVENCHY 纪梵希**、**VERSACE 范思哲**、**Alexander McQueen 亚历山大·麦昆**、**Stella McCartney 丝黛拉麦卡妮**、**JIMMY CHOO** 的全新概念旗舰店让纱帽街焕然一新。除了国际一线品牌，成都远洋太古里还引入了 **MUJI 无印良品**在海外的第一间世界旗舰店、全国首个 **Jurlique 茱莉蔻** SPA 概念店，以及首次进入西南或成都的 **Marni**、**NEIL BARRETT**、**Dsquared2**、**MICHAEL KORS** 旗舰店、**Kate Spade** 旗舰店、**Maria Luisa**、**Hollister**、**A Bathing Ape**、**Victoria's Secret 维多利亚的秘密**、**Blancpain 宝珀**、**Breguet 宝玑**、**Maje**、**Sandro**、**marimekko 玛丽美歌**、**Peuterey**、**45R**、**double-park**、**Bonpoint**、**MTM** 等国际品牌。同时，由于成都远洋太古里低层独栋或复式店铺的临街优势，许多美妆品牌得以走出百货商场，开设提供更丰富产品和服务的专卖店，如 **Benefit 贝玲妃**、**Estée Lauder 雅诗兰黛**、**M·A·C**、**Bobbi Brown**、**Kiehl's 科颜氏**等。

“慢里”则是围绕大慈寺精心打造的慢生活里巷，以慢调生活为主题。米其林星级餐厅 **Tasty 正斗**、**Din Tai Fung 鼎泰丰**、**Jade Garden 翠园**，带来顶级品质的精致美食；**Starbucks 星巴克** 位于西南地区的全球旗舰店、**Häagen-Dazs 哈根达斯** 上海之外的第一家酒吧概念店、全国首间 **Café & Meal MUJI**，都将为成都带来全新消费体验；**Element Fresh 新元素餐厅**、**KABB 凯博**、**Wagas 沃歌斯**、**Blue Frog 蓝蛙**、**小山**、**Let's Seafood**、**Lian 莲**、**绿茶**、**Wuu's Hong Kong Cuisine 吴系茶餐厅**、**MustGuette 红邮筒**、**Gloria Jean's Coffee**、**Moka Bros 摩卡站**、**The Urban Harvest 极食餐厅** 也将首次亮相西南或成都，提供更丰富的美食享受。

除了精致美食，还特别引入多家创意文化生活品牌，为繁忙的都市注入美好的生活理念。涵盖书店、美学生活、“例外”服饰与咖啡的**方所**，汇集世界顶级设计产品、文具、精选书籍的**物心**，传奇笔记本品牌 **Moleskine**，提供超凡品质音响产品的 **B&O**、欧洲顶级定制银器品牌 **Christofle 昆庭**，百年茗茶**王德传**，科技与时尚完美结合的 **drivepro**，有情感的 **The Beast 野兽派** 花店，日本最大的料理工作室 **ABC Cooking Studio**，西南影音设备及观影感受最佳的 **百丽宫** 电影院，让忙碌的都市人在这里慢下脚步，邂逅生活的美好。

提倡“创意城市”（The Creative City）概念的查尔斯·兰德利（Charles Landry）曾表示，以想像力和新思维，使未来城市完美地结合传统与创新。“人与人之间的关系、互动与交流是城市发展的重要元素，而街道就是促进这些互动交流的平台。当我们要设计出一个人性化的城市空间时，我们需要更多以人为本的街道。”以此为规划初衷，并以“重塑市中心”为己任，成都远洋太古里的建筑群落将广场、街巷、富含历史底蕴的建筑物、餐厅、咖啡馆、店铺等一系列空间完美融合，充满浪漫色彩的咖啡馆与风格各异的美食餐饮让繁忙的都市人慢下脚步，在这片空间中驻足停留。多元的休闲社交空间同时也为热爱网络共享的都市人提供充分展示自己的机会，让人们在购物休闲之余也可以及时分享在成都远洋太古里看见的新奇有趣充满光彩的鲜活故事，人性化地为消费者构建十足的存在感与满足感。

历史的古韵、人文的雅致、艺术的光辉和街巷的购物休闲氛围交融碰撞，一个丰富多彩、拥有不同层次、充满生活气息的公共空间应运而生。走进一片天空，体验大不同。

附:Fact Sheet

展览名称: 阿狸•天空下的童话

成都远洋太古里新年特展

展览时间: 2014 年 12 月 4 日-2015 年 1 月 4 日

展览地点: 成都远洋太古里室外场地、室内展厅

主办方: 成都远洋太古里

版权方: 北京梦之城文化有限公司

策展方: 北京繁景文化传播有限公司

策展概念:

「天空下的童话」,是继秘密花园后,阿狸为我们构建的又一个的松软轻盈的梦幻世界,它就像钢筋丛林里的一座绿洲,孕育着城市的童话、未来的思考。城市,是文明滋养的礼物,自从人类有了文明,就有了征服世界的野心。摩天大厦林林总总,车水马龙川流不息;楼越建越高,心却越来越拥挤。站在高楼脚下向上望,天似乎只变成了眼前的一小块,那久违的明亮与开阔,是有多久没有真切的见到。阿狸,这只从绘本中走出的小狐狸,将带我们回归一个本真的世界,硕大的水晶球,时间的圣诞树,排排队的丑小鸭,叮叮当的旋转木马,这些脑海深处的童年映像,变得触手可及,真实而美好。阿狸的世界中,爱是永恒的话题,是最天真最烂漫的誓言。在成都远洋太古里的广阔天空下,不妨与爱的人一起,穿越心灵的旷野,寻觅记忆中最真实的童话。

展览规模:

本次特展共计 13 组主题装置,两个室内活动馆。总占地面积约 400 平米,错落分布于成都远洋太古里各个区域。其中室外一层共 7 个、二层 2 个、地下一层 4 个,大型主装置最高 8 米,占地面积约 80 平。装置主体为玻璃钢结构,创意灵感来源于“阿狸爸爸”Hans 的三本原著《阿狸•梦之城堡》《阿狸•永远站》《阿狸•尾巴》,汲取绘本的元素,并进行情景式的再创造。

亮点活动:

1、微信扫一扫 听装置故事

每一组主题设置树立设计感灯箱,上面附有装置介绍及互动二维码。微信扫一扫,回复装置名称,就会听到阿狸讲述关于它的童话。

2、室内展馆互动活动

阿狸·绘本馆

阿狸·画室

两个室内展馆是专门为阿狸特展打造的体验空间。其中绘本馆以魔幻色彩的白色童话树为主体氛围，展出 Hans 的三本原著《阿狸·梦之城堡》《阿狸·永远站》《阿狸·尾巴》经典绘本画面；画室以头顶悬吊的朵朵小云和墙体阿狸喷绘营造浓浓的童话氛围，提供印有阿狸轮廓的画纸、以及多彩画笔供观者和小朋友绘制属于自己的阿狸。同时，展览开幕后的每周末都会定期举办亲子活动和互动工作坊，让大家亲身体会绘本的乐趣。